

## COMENTARIOS

## La baja de nuestras exportaciones

La lucha económica no concede otra tregua que el examen sereno de las estatísticas que se agudiza de día en día. En España el problema industrial, que cada día observa desde su especial punto de vista, ofrece, mirado en su conjunto, un aspecto bastante desconsolador. Aparte de la convincente razón de la carencia de base para la creación de industrias verdaderamente poderosas, viene nuestra nación sufriendo una constante baja en las que hasta ahora se consideraban mejor dotadas para sufrir la competencia extranjera.

Es principio económico que las grandes industrias deben florecer tan solo donde su creación tiene una base sólida y se da de que si las condiciones naturales de un país le hacen poco propicio al desarrollo industrial debe limitar sus actividades a la agricultura y la ganadería, en cuya explotación podrá obtener ventajas compensadoras.

Naturalmente que esto traería por consecuencia una especie de vasallaje económico al que no quiere doblegarse ninguna nación.

Construyendo el estudio de la baja a las cifras de exportación de artículos fabricados obtenemos los siguientes números índices:

## Índices

Año 1925.....	456,4	100,0
Año 1926.....	413,0	90,6
Año 1927.....	384,8	84,3

Es decir, que con arreglo a los datos oficiales, la baja registrada es de 71,6 millones de pesetas, igual a 15,7 por 100 respecto de las cifras de 1925.

Los datos, que tomamos de publicaciones oficiales, demuestran claramente el movimiento regresivo de la mayor parte de las industrias.

En el ramo de cristalería y cerámica—por ejemplo—la baja en la exportación fué general, d'estacándose la de los productos cerámicos, que pasó de 293.758 toneladas en 1925 a 192, 900 en 1927. En cuanto al cristal y al vidrio, la exportación cede de 71.236 a 60.660 toneladas.

La potasa y sus cásicas ofrecen también importante bajío, y la exportación desciende de 30.657 en 1925 a 14.664 toneladas.

En la madera labrada, en muebles y en otros objetos, la baja fué bastante importante, así como en la pipe ria, que pasó de 121.687 a 60.497 toneladas.

En maquinaria la exportación fué de 12.523 toneladas en 1925, y de 3.500 en 1927; en las manufaturas de hierro y acero pasó de 28.630 toneladas a 11.590, ofreciendo baja asfínismo la exposición de armas, manufaturas de cobre, latón y bronce y latón, plomo, pobre en galápagos, y estano en lingotes y barras.

Tomando siempre como base de comparación los años de 1925 y 1927, vemos que el descenso es francamente importante, en industrias que hasta ahora han venido siendo consideradas como singularmente favorables para la nación. Especialmente en la exportación de textiles se manifiesta de un modo claro la baja. Trascribimos a continuación algunas cifras que lo prueban:

1925 1927

Algodón hilado.....	5.414	4.528
Tejidos de algodón llanos, cruzados, labrados, piñones y análogos.....	30.413	18.172
Tejidos de punto de algodón.....	6.235	4.163
Tales, encajes y puntillas de algodón.....	79	67
Pasamanería de algodón.....	96,6	155

Hilaza de cáñamo, lino y ramio.....	491	197
Telidos de cáñamo, lino y ramio.....	172	279

Hilo, jarcia y cordelería.....	6.285	738
Ullados de lana y pelos.....	38	9

Almohadas y mantas.....	441	327
-------------------------	-----	-----

Tejidos de seda lana o pelo con mezcla.....	361	443
---	-----	-----

Tejidos de seda pura o con mezcla.....	170	272
--	-----	-----

El tema debe ser objeto de un detenido estudio que impida la constante de paupérracion de nuestras exportaciones, y se oponga a esa agresiva inundación de artículos de otras naciones.

## El túnel bajo el Canal

Otra vez tenemos que volver sobre este asunto, de tan palpitante interés para Europa. Como es sabido, el proyecto de construcción de un túnel bajo el Canal de la Mancha, ha encontrado una tenaz oposición en Inglaterra, secularmente apagada a la tradicional política del *espaldado aislamiento*. No es de ahí ora el proyecto; pero en su presente resurrección ha encontrado enemigos casi tan decididos como antes. Los magníficos resultados obtenidos hasta el momento por lo que se pudieron llamar la política *insular* de Inglaterra, o más propiamente, política *aislada*, se proponen para combatir ese proyecto de túnel bajo el Canal, proyecto que de transformarse en realidad, hará a Albion un poco más continental al soldarla a la tierra del Continente a través de una perforación submarina.

Aunque los ingleses no se distingan por su sentimiento, nos parece que en el fondo de su oposición al proyecto hay una razón de orden sentimental, algo así como el presagio supersticioso de que el aban-

dono de una política de aislamiento les traerá mil calamidades. El argumento más importante que ellos aducen se refiere a la posibilidad de una invasión francesa. No son nuestro fuerte las artes bélicas, pero aún conociéndolas sólo superficialmente nos parece que no debe de ser cosa difícil obturar el reducido diámetro del túnel. El argumento nos parecería pueril. No así otro que encontramos en la Memoria publicada por el paladín del proyecto, Mr. W. Bull, quien se ha complacido en recoger las objeciones de sus enemigos. Se trata de los muchos marineros ingleses a quienes el túnel dejará sin trabajo. Cielo, porque el tráfico del túnel heriría considerablemente los intereses de las empresas de transporte marítimo entre Dover y Calais. Pero también es verdad que con un criterio así el ferrocarril nunca habría podido sustituir a la diligencia. Ni la máquina al hombre. De todos modos la construcción del túnel serviría, en primer término, para dar trabajo a un gran número de obreros parados. Después facilitaría e intensificaria de modo enorme las relaciones entre Inglaterra y el Continente.

\*\*\*

España tiene también tiene un interesante proyecto de túnel bajo el Estrecho de Gibraltar. Según se dice, su primitivo autor fué el ingeniero Connera; ahora, en manos de otros técnicos, parece que no tardará muchos años en ser una realidad.

Lo celebraríamos, principalmente porque haría de España el obligado camino de África. Las fabulosas posibilidades de este Continente, debidamente recogidas por un ferrocarril transatlántico, rendirían a España incalculables beneficios. Los anti-africanistas más decididos han dicho siempre que no era preciso ir a África para beneficiarse del espaldado porvenir del Continente negro. Bastaba quedarse en casa y ser el camino, el paso, la inútil ruta de enlace entre Europa y África. Acaso el pensamiento de Isabel la Católica no haya ido más allá.

Entre los detenidos figuraron D. Gustavo Machado, primo del presidente, D. Alejandro Barverá, D. Francisco Vilabré y otras conocidas personalidades políticas.

La noticia de que el movimiento está inspirado en la oposición a la influencia yanqui es de gran alarma en Norteamérica.

La prensa imperialista no oculta su inquietud e insinúa la necesidad de una intervención. La prensa liberal califica el movimiento de carácter comunista y de complot contra la vida del general Machado.

El embajador de Cuba en Washington anuncia que reina completa tranquilidad en la Habana. Dicho diplomático ha visitado a Kellogg para informarle de que no existe peligro de que ocurran sucesos y en caso de que estallase la revolución, el Gobierno se siente capaz de dominarla.

También están detenidos varios oficiales del Ejército.

## CONTRA EL DOMINIO YANQUI

LA REVOLUCIÓN CUBANA  
(POR TELÉFONO)

TIENE MAS IMPORTANCIA DE LO QUE SE CREYÓ.—PERSONALIDADES DETENIDAS.—EL MOVIMIENTO ES OPUESTO A LA INFUENCIA YANQUI. EL GOBIERNO SE MUESTRA CAPAZ DE DOMINAR LA REBELIÓN.

Noticias de Norteamérica recibidas en Londres anuncian que el movimiento revolucionario de Cuba es más importante de lo que se dijo en un principio.

La rebelión existe en todo el país, aunque el Gobierno se siente capaz de dominarla. Se dice que varios cuerpos de ejército están comprometidos y de acuerdo con el comité revolucionario, que reside en la Telefónica, la señorita Blanca Arimón, sobrina, ahijada y actual única heredera de don José Zorrilla, a quien le deparó el destino la triste gloria de cerrar los ojos del poeta, sonado que hubo la hora de su muerte.

Grata conversación y presencia la de esta señorita Blanca Arimón, silueta precoz que en el otoño de su vida conserva la fina gracia y el prestigio de una belleza que acrece a sus cabellos blancos el encanto de una primavera seguramente dorada y florecida.

Contestando a mis primeras preguntas, la señorita Arimón me dice:

—Cuando don José Zorrilla conoció a mi tía Juana Pacheco, hermana de mi madre, tenía cincuenta y cinco años y gozaba de un prestigio y una popularidad que yo, ahora, no veo superados por nadie. Era verdadera idolatría la que el público manifestó siempre por mi tío, o mejor, por el que hubiera sido mi tío.

—¿Cómo fué el conoceerte doña Juana y don José?

—Mi tío Luis Pacheco, un autor teatral hoy olvidado, estrenó en Barcelona estando Zorrilla allí. Don José fué al estreno, y Luis, que era un joven entonces, consideró él fuere a saludar entre bastidores. Comenzaban juntos el lleno del teatro, y Zorrilla miraba la sala a través de un orificio abierto en el telón. De pronto le preguntó a Luis: —¿Sabe usted quién es aquella rubia tan guapa que está en ese palco? Luis miró, y dijo a don José que la rubia era su hermana. Al acto siguiente, el poeta pidió a Luis que le presentara a su familia; y puesto ya en conversación con mi abuela y mi tía Juana, antes de terminar la obra le dijó concretamente a mi abuela: —Señora: yo no puedo perder el tiempo como un cadete. Si su hija quiere, yo y usted no se opone mos casar con ella.

—¿Tardaron en casarse?

—Sólo tres meses, y no por esa premura dejaron de ser uno de los matrimonios más felices que he conocido. La impetuosa juventud y vida ligeramente desordenada que llevó siempre Zorrilla, a los cincuenta y cinco años y casado con mi tía en segundas nupcias, le volvieron un matrimonio ejemplar. Amaba la vida del hogar, la calma... Casó, casi se hizo un hombre ordenado,

—¿Casi, casi?

—Sólo tres meses, y no por esa premura dejaron de ser uno de los matrimonios más felices que he conocido. La impetuosa juventud y vida ligeramente desordenada que llevó siempre Zorrilla, a los cincuenta y cinco años y casado con mi tía en segundas nupcias, le volvieron un matrimonio ejemplar. Amaba la vida del hogar, la calma... Casó, casi se hizo un hombre ordenado,

—¿Casi, casi?

—Sí, casi, porque en lo del dinero no temía compostura. Ignoraba por completo su valor. Hasta el final de su vida hacía con venios absurdos con los editores, vendiendo la propiedad de sus obras por un dineral que tiraba en unas horas. En ese aspecto era una verdadera calamidad.

—¿Estones, tu vida?...

—Su vida fué una vida triunfal en la pobreza, deserta, pero obstinada. Vivía bien, pero al límite.

—Dejó al gún dinero al morir?

—Nada, ab voluntad. ¿Quiere usted ver su testamento?

—Pero tiene usted el testamento de Zorrilla?

—Naturalmente, es "mi documento".

Tanto me impresiona poder leer este documento, de valor inapreciable, que pido permiso a la señora Arimón para que me deje unos minutos relevados de la cortesía, que es plena, una medalla cualquiera en reconocimiento de su exquisito temperamento artístico.

Algunos maldecientes, que todo lo encuentran mal, opinan que en el Cantón debería construirse un evaluatorio subterráneo que el que hubiera también servicio de limpia, pero en realidad, esto lo hay en todas partes y no llamaría la atención de los turistas, mientras que el automóvil-salón es una cosa única en el mundo.

Brindamos al Patronato de Turismo la iniciativa de llevar el artilugio a la Exposición de Sevilla o a la de Barcelona, donde seguramente no faltarán un millón y gualquier que lo adquiera como modelo.

Nos referimos al automóvil-salón de limpia que con la autorización del Ayuntamiento se sitúa a diario en el punto más céntrico y visible del Cantón Grande. Es tan bonito el artefacto, tan elegante, de tan depurado gusto, que suponemos que la Real Academia de Bellas Artes o la Comisión de Monumentos no dejarán de proponer a los concejales que votaran la autorización para que se les otorgue una medalla cualquiera en reconocimiento de su exquisito temperamento artístico.

Algunos maldecientes, que todo lo encuentran mal, opinan que en el Cantón Grande debería construirse un evaluatorio subterráneo que el que hubiera también servicio de limpia, pero en realidad, esto lo hay en todas partes y no llamaría la atención de los turistas, mientras que el automóvil-salón es una cosa única en el mundo.

Brindamos al Patronato de Turismo la iniciativa de llevar el artilugio a la Exposición de Sevilla o a la de Barcelona, donde seguramente no faltarán un millón y gualquier que lo adquiera como modelo.

Nos referimos al automóvil-salón de limpia que con la autorización del Ayuntamiento se sitúa a diario en el punto más céntrico y visible del Cantón Grande. Es tan bonito el artefacto, tan elegante, de tan depurado gusto, que suponemos que la Real Academia de Bellas Artes o la Comisión de Monumentos no dejarán de proponer a los concejales que votaran la autorización para que se les otorgue una medalla cualquiera en reconocimiento de su exquisito temperamento artístico.

Algunos maldecientes, que todo lo encuentran mal, opinan que en el Cantón Grande debería construirse un evaluatorio subterráneo que el que hubiera también servicio de limpia, pero en realidad, esto lo hay en todas partes y no llamaría la atención de los turistas, mientras que el automóvil-salón es una cosa única en el mundo.

Brindamos al Patronato de Turismo la iniciativa de llevar el artilugio a la Exposición de Sevilla o a la de Barcelona, donde seguramente no faltarán un millón y gualquier que lo adquiera como modelo.

Nos referimos al automóvil-salón de limpia que con la autorización del Ayuntamiento se sitúa a diario en el punto más céntrico y visible del Cantón Grande. Es tan bonito el artefacto, tan elegante, de tan depurado gusto, que suponemos que la Real Academia de Bellas Artes o la Comisión de Monumentos no dejarán de proponer a los concejales que votaran la autorización para que se les otorgue una medalla cualquiera en reconocimiento de su exquisito temperamento artístico.

Algunos maldecientes, que todo lo encuentran mal, opinan que en el Cantón Grande debería construirse un evaluatorio subterráneo que el que hubiera también servicio de limpia, pero en realidad, esto lo hay en todas partes y no llamaría la atención de los turistas, mientras que el automóvil-salón es una cosa única en el mundo.



# ¡LA HUMEDAD!

Es el principal enemigo que tienen en Galicia, las Construcciones.

La Agencia J. CASTRO CARUNCHO, tiene productos que os la evitarán en absoluto en vuestras casas, tanto en muros como en cubiertas y suelos.

Consultarnos todos los casos que se presenten, de 10 a 12 de la mañana en nuestras Oficinas.

**Derribo 7, bajo - La Coruña.**

## La Venatoria

Esta sociedad celebró junta general el pasado domingo, acordando crear una Sección para protección y fomento de la pesca fluvial, tan abandonada en esta provincia.

Fue elegida la siguiente nueva junta directiva:

Presidente, don Luis Villarreal Truán. Vicepresidente, don Salvador García Losada.

Tesorero, don Julio García Collazo.

Director de Tiro, don Manuel Vázquez Díaz.

Vocal 1º, don José Alvarez Ríos. Vocal 2º, don Martín Montoya Santos. Vocal 3º, don Abel Goyanes Sánchez. Vocal 4º, don Luis Lago Sanjurjo. Vocal 5º, don Enrique Marty Burón.

A todos deseamos muchos aciertos en sus cargos.

## Sección Religiosa

Santos de hoy.—Simplicio y Pablo, Jenaro y Secundina y San Lucio.

Idem de mañana.—Emeterio y Celedonio y San Marino.

Los cofrades del Amor Hermoso deben visitar mañana a la Virgen del Portal de Santa María.

## Conferencias Telefónicas

(SERVICIO DE NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID)

### Información política

#### La Gaceta

##### DISPOSICIONES DE INTERES

Madrid.—El periódico oficial publica, entre otras, las siguientes disposiciones de interés:

Firmas de la Presidencia y Asuntos Externos, Gobernación y Justicia, ya conocidas.

Prohibiendo en absoluto las llamadas caídas de gallos, y ordenando a los gobernadores civiles que adopten las necesarias medidas para evitarlas.

Jubilando a D. Mariano Cámaras García, vigilante de primera de la provincia de Burgos.

Idem a D. Tomás Toro García, de Palencia.

Idem a D. Melitón Mendoza Páxar, de Logroño.

Nombrando a D. Manuel Martínez Aguirre, aspirante de segunda del cuerpo de vigilancia.

Disponiendo que se hagan extensivos los preceptos de los reales decretos relativos a los endosos al Banco de Crédito Industrial a todos los contratos dependientes del ministerio de Instrucción.

Suprimiendo del vigente repertorio para la gobernanza del arancel las llamadas aéreas a las partidas de piezas forjadas, comprendidas en los apartados B. C. y D.

Convocando a concurso de provisión del cargo de registrador de la propiedad en los territorios españoles del Golfo de Guinea.

Anunciando la vacante de médico forense del Juzgado de Atarazanas de Barcelona.

Las comisionadas comunicaron al presidente que con lo que se recababa por este tributo atendían sus respectivos Ayuntamientos de Asturias, Puerto Llano y Peñarrubia, que fueron a pedirle que se revogue la disposición dictada por el ministerio de Hacienda, suprimiendo el impuesto municipal del ocho por ciento sobre el precio de la tonelada de carbón.

Las comisionadas comunicaron al presidente que con lo que se recababa por este tributo atendían sus respectivos Ayuntamientos a obras de mejora y embellecimiento de las ciudades y al dejar de percibir este impuesto se paralizan las obras, lo que significa un quebranto, que viene acentuar la crisis obrera.

VISITAS AL PRESIDENTE

Madrid.—El jefe del Gobierno recibió ayer al gobernador de Sevilla, Sr. Mora.

Después recibió a una comisión de Ayuntamientos de Asturias, Puerto Llano y Peñarrubia, que fueron a pedirle que se revogue la disposición dictada por el ministerio de Hacienda, suprimiendo el impuesto municipal del ocho por ciento sobre el precio de la tonelada de carbón.

Las comisionadas comunicaron al presidente que con lo que se recababa por este tributo atendían sus respectivos Ayuntamientos a obras de mejora y embellecimiento de las ciudades y al dejar de percibir este impuesto se paralizan las obras, lo que significa un quebranto, que viene acentuar la crisis obrera.

GENERALAS POR EL SEÑOR DATO

Madrid.—El día 8 se celebrarán solemnemente las funerales por el alma de D. Eduardo Dato, al cumplirse el octavo aniversario de su muerte.

LA SECCION DE PROTECCION A LAS INDUSTRIAS

Madrid.—A última hora de la tarde se reunió en la Presidencia la comisión de selección quinta del Consejo de Economía Nacional, que se refiere a la protección de las industrias.

EL PATRON DE LOS CUERPOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD

Madrid.—Está mañana se celebró en la Iglesia de San Justo una fiesta religiosa en honor del Ángel de la Guarda, patrón de los Cuerpos de Vigilancia y Seguridad.

Asistieron el Nuncio y el director general de Seguridad, oficiando el capellán honorario de dichos cuerpos, hijo de un guardia.

IMPOSICION DE UNA MEDALLA DEL TRABAJO

Madrid.—La Cámara Oficial de la Industria celebró hoy sesión especial para imponer la medalla del Trabajo al secretario general don Francisco Carvajal Martí.

El presidente, señor Vallejo, impuso las insignias al agasajado, para quien tuvo frases de elogio.

LA RESIDENCIA DEL GENERAL CASERO GIRONA

Madrid.—El "Diario Oficial del Ministerio del Ejército" dispone que el teniente general señor Casero Girona fija su residencia en Madrid en concepto de disponibilidad.

De los Ministerios

EN GOBERNACION

Madrid.—Visitaron al ministro de la Gobernación el inspector general de Sanidad Militar; la comisión de autoridades de Zaragoza, en visita de despedida, y una comisión del Ayuntamiento de Ejea de los Caballeros que entregaron al ministro un sashimino nombrándole alegra honra de dicha entidad y un bastón de mando de presentes ambos que fueron muy agrdecidos por el ministro.

EN ECONOMIA

Madrid.—Esta noche, en el expreso de Valencia, marchará a dicha capital el ministro de Economía a quien acompañan los directores generales de su departamento.

Se propone estar de regreso en Madrid el próximo martes.

## SALON PARIS - DE MODA

Hoy, sábado:  
PROYECCION COMPLETA  
de la graciosísima superproducción de la marca «PARAMOUNT», dividida en OCHO GRANDES PARTES

## RELÁMPAGO

Por HAROLD LLOYD

¡No dejéis de presenciar este estupendo film!

donde el gobernador pronunció un discurso de confraternidad hispanoamericana pasando luego al Hotel Ritz donde visitaron a los embajadores que les obsequiaron con un aperitivo.

Después de almorzar visitaron Caballerías Reales, los frescos de San Antonio de la Florida y el Parque del Oeste.

Terminó diciendo que el Consejo tiene, en primer término, a la explotación racional de la riqueza pesquera.

## De aviación

### FALLECE EL OFICIAL, VICTIMA DE UN ACCIDENTE

Madrid.—A consecuencia del accidente de aviación ocurrido en Guadalajara, el día 20 y de las heridas sufridas en el mismo, falleció en el hospital militar de Carabanchel el teniente Antonio Maroto.

Mañana se verificará su entierro que será presidido por los jefes de aviación. Estaba el infierno oficial en situación de disponible y en comisión de servicio de aviación en la escuela de Guadalajara.

### EL MONOPOLIO DE LAS LINEAS AÉREAS

Madrid.—Bajo la presidencia del general Soriano se reunió el pleno del Consejo Superior de Aeronáutica, acordando la constitución del Consejo del monopolio de líneas aéreas subvencionadas.

Fueron encargados los señores Loring y Carrasco para redactar la escritura y ultimar detalles.

## De Palacio

### DESPACHO REGIO

Madrid.—Está mañana estuvieron en Palacio, despachando con el Monarca, el Jefe del Gobierno y los ministros de Fomento, Trabajo y Economía.

### CUMPLIMENTOS A LA INFANTA EU- LALIA

Madrid.—Los jefes de Palacio, duque de Miranda, marqués de Bendala, conde de Maea y general Berenguer, estuvieron a cumplimentar a la infanta Eulalia en el palacio de su hermana la infanta Isabel, donde se aloja.

### Otra tragedia conyugal

MATAS A SU ESPOSO POR NEGARSE A LA MANUTENCIÓN DE SUS HIJOS

Madrid.—En una peluquería establecida en la Puerta del Sol número 6 se desarrolló esta noche un sangriento suceso.

El dueño del establecimiento, Adolfo Marcos Ramírez, de 46 años, vivía separado de su esposa, Consuelo Puentel, de 42 años. El matrimonio tenía dos hijos.

Esta noche Consuelo se presentó en la peluquería reclamando a su marido dinero para la manutención de los dos hijos. El marido se negó a la reclamación y pretendió echar a su esposa del establecimiento.

Consuelo entonces sacó un revólver y disparó contra su esposo. La bala le atravesó el pecho, ocasionando la muerte instantánea.

### El Consejo Oceanográfico Iberoamericano

### ULTIMA REUNION PREPARATORIA

Madrid.—A las cinco de la tarde se reunieron en la secretaría general de Asuntos Externos los representantes diplomáticos y personalidades españolas que forman el Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

La reunión se celebró en uno de los salones y se adoptaron diversos acuerdos.

A las seis llegaron el presidente, el conde de Gundalhorce y el Sr. Palacios, procediéndose a la entrega al primero de los estatutos y acuerdos adoptados.

Se pronunciaron discursos de confraternidad por el representante de México, don F. C. N., y el secretario general, don F. C. M. Z. A.

Los siguió hasta que los padres, al-

### MANIFESTACIONES DE DON ODÓN DE BUEN

Madrid.—Don Odón de Buen ha hecho algunas manifestaciones en relación con la creación del Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

Dijo que a fines de Abril se reunirá en Málaga la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo y que luego habrá reuniones anexas en Roma, París, África y Valencia.

En Sevilla del 1 al 8 de Mayo está convocado el Congreso Internacional de

Barcelona.—El comandante Franco ha declarado que el viaje alrededor del mundo lo efectuará con Gallarza y Ruiz de Alda a fines de Mayo o principios de Junio.

Habiendo anejado el fuerte temporal.

Franco salió hoy con el hidro comprado en Italia por el Gobierno español, con dirección a Los Alcazares.

Barcelona.—La policía continúa sus gestiones en relación con el descubrimiento de una falsificación de billetes de veinticinco pesetas en la calle de Argentera.

Hoy detendrá a un sujeto que parece complicado en el asunto.

Barcelona.—Esta noche, paseando por la calle de la Princesa el semanalista Manuel Pérez observó que tres individuos saltaron de robar en un establecimiento.

Los siguió hasta que los ladrones, al-

### MANIFESTACIONES DE DON ODÓN DE BUEN

Madrid.—Don Odón de Buen ha hecho algunas manifestaciones en relación con la creación del Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

Dijo que a fines de Abril se reunirá en Málaga la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo y que luego habrá reuniones anexas en Roma, París, África y Valencia.

En Sevilla del 1 al 8 de Mayo está convocado el Congreso Internacional de

Barcelona.—El comandante Franco ha declarado que el viaje alrededor del mundo lo efectuará con Gallarza y Ruiz de Alda a fines de Mayo o principios de Junio.

Habiendo anejado el fuerte temporal.

Franco salió hoy con el hidro comprado en Italia por el Gobierno español, con dirección a Los Alcazares.

Barcelona.—La policía continúa sus gestiones en relación con el descubrimiento de una falsificación de billetes de veinticinco pesetas en la calle de Argentera.

Hoy detendrá a un sujeto que parece complicado en el asunto.

### MANIFESTACIONES DE DON ODÓN DE BUEN

Madrid.—Don Odón de Buen ha hecho algunas manifestaciones en relación con la creación del Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

Dijo que a fines de Abril se reunirá en Málaga la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo y que luego habrá reuniones anexas en Roma, París, África y Valencia.

En Sevilla del 1 al 8 de Mayo está convocado el Congreso Internacional de

Barcelona.—El comandante Franco ha declarado que el viaje alrededor del mundo lo efectuará con Gallarza y Ruiz de Alda a fines de Mayo o principios de Junio.

Habiendo anejado el fuerte temporal.

Franco salió hoy con el hidro comprado en Italia por el Gobierno español, con dirección a Los Alcazares.

Barcelona.—La policía continúa sus gestiones en relación con el descubrimiento de una falsificación de billetes de veinticinco pesetas en la calle de Argentera.

Hoy detendrá a un sujeto que parece complicado en el asunto.

### MANIFESTACIONES DE DON ODÓN DE BUEN

Madrid.—Don Odón de Buen ha hecho algunas manifestaciones en relación con la creación del Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

Dijo que a fines de Abril se reunirá en Málaga la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo y que luego habrá reuniones anexas en Roma, París, África y Valencia.

En Sevilla del 1 al 8 de Mayo está convocado el Congreso Internacional de

Barcelona.—El comandante Franco ha declarado que el viaje alrededor del mundo lo efectuará con Gallarza y Ruiz de Alda a fines de Mayo o principios de Junio.

Habiendo anejado el fuerte temporal.

### MANIFESTACIONES DE DON ODÓN DE BUEN

Madrid.—Don Odón de Buen ha hecho algunas manifestaciones en relación con la creación del Consejo Oceanográfico Iberoamericano.

Dijo que a fines de Abril se reunirá en Málaga la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo y que luego habrá reun

